

“感应舍利十颗”、“佛顶真骨”、“诸圣舍利”、“金棺银椁”、“七宝阿育王塔”……沉寂一年多,“塔王”又有新动静。昨天,记者了解到,由于南京市博物馆目前正在修缮,原本在崇圣殿展出的“七宝阿育王塔”等佛家圣物已经转入库房,被恒温恒湿保护起来。初定6月10日,“金棺银椁”将在武警的押运下专车转至栖霞寺,正式请出里面的圣物。

快报记者 赵晨 胡玉梅在置地广场为你报道

## 阿育王塔金棺银椁将临时“搬家”到栖霞寺开启

# 6月10日佛顶真骨有望现真容

## 苏宁龙江店重装升级 5月29日盛大开业

5月29日,家电连锁巨头苏宁电器龙江又有新动作。本周六,在进行了重新升级换装的苏宁龙江新城市广场店将盛大开业,本次龙江店盛大开业,将给消费者带来全新的产品布局和焕然一新的完美体验。3C类产品、生活电器产品方面融入绿色、低碳、节能的概念,引进了众多国际一线品牌,扩大了品类经营面积和产品的出样数量。

此次苏宁龙江店重装升级后的店面给人的感觉就是新,重装第一亮点就是突显绿色、低碳、节能的概念,比如厨卫品类将会引进太阳能;而生活电器品类也会加大对健康产品的投入,欧姆龙血压计、强盛血糖仪等进驻,个人护理产品也将增加飞利浦剃须刀和美发器。第二重特色:3C产品新、潮、全,电脑品类出样将超过100台,索尼、苹果、东芝、戴尔、惠普等高端品牌将全线进驻,开放式出样,增加单反产品体验,同时也将引进数码相机、GPS等新品,通讯品类将增加联通运营商。

框、GPS等新品,通讯品类将增加联通运营商。

本次苏宁加大促销力度,推出了精彩实惠的开业活动。早在本月22日起就开始了预交定金翻倍活动,已有近200名消费者参与了预充值,到5月28日还有两天的时间,消费者还可以继续预交10元可领取100元心意券,预交50得200元,预交100得300元,预交300得600元。同时还可以得到爱仕达锅具两件套餐而浦小厨宝等好礼等您拿。开业当天,前200名顾客来苏宁电器龙江店购物即可加赠10元麦当劳券、价值25元奇乐儿童主题公园入场券。前100名来苏宁电器龙江店购手机、数码相机、电脑满1000元,即可获得上影国际影城电影券两张。更令人欣喜还有,开业当天,来苏宁电器龙江店购物的顾客,单张购物满500元就可凭购物发票参加11点、13点、15点、17点、19点、21点整点抽奖,赢取超值金条!

### 金棺银椁有缝隙?

去年,南京长干寺地宫出土文物在南京市博物馆崇圣殿亮相,让大家感到遗憾的是:虽然展区为金棺银椁空出了位置,但从头至尾,金棺银椁都没有亮相过。

金棺银椁长啥样?它们保存得好吗?专家介绍说,去年,专家们已经从塔身中请出了金棺银椁。当时一共发现了两套,一套是长方形的,另外一套是方形的。其中,长方形的金棺银椁,最外面的银椁的底部还有须弥座,表面刻有花纹和人物图案。

当初出土的石碑以及千年织物上都记载着:塔中藏有“佛顶真骨”和“感应舍利”。专家说,“佛顶真骨”指的是佛祖释迦牟尼的头顶骨,“感应舍利”的来源很值得研究,很可能是梁武帝在大同四年供奉过的舍利,非常珍贵。

对于请出金棺银椁中的“圣物”,一位专家说,这是势在必行的,因为金棺银椁并不是严丝合缝的,有一定的缝隙。“万一有水渗进去,就会导致佛顶真骨遇水而发霉,这样反而不利于圣物的保护。”至于,金棺银椁中有没有“圣物”?这位专家说,此前X光探测结果表明,银椁内有金棺,金棺内有佛顶真骨、感应舍利等圣物。

### 下月初,金棺银椁“搬家”

昨天,一位专家说,下月初金棺银椁中的圣物将正式被请出,“中央电视台以及江苏卫视还将对开启金棺银椁的全过程进行直播。”不过,这次“请”圣物的地点不在南京市博物馆,而是改在了栖霞寺。

“现在初步定下的时间是6月10日,不知道会不会改变。”一位不愿透露姓名的专家说,6月10日上午9点前,接圣物的专车将在朝天宫停下,而后武警押运到栖霞寺。“这次总路程有30公里,平时可能半小时就到了,而运送金棺银椁会显得很漫长。”专家介绍,这些圣物在地下已经保存了近千年,形成了一定的小环境。它们被请出地宫,来到博物馆后,保护环境一直都是模拟地宫的。此次“搬家”正好赶上夏天,和地宫中的相对恒温恒湿环境来说有一定的变化。因此,“搬家”过程中也要为金棺银椁营造一个相对好的小环境,而且押运途中要做好防震措施,不能有任何

震荡,不能倾斜,万一出现倾斜,都可能会对金棺银椁内的圣物有影响。

为了金棺银椁的押送,相关部门已经制作了一个坚固的箱子。这还不够,为防止运送过程中金棺银椁遇到外界空气会有变化,箱子里还必须充入惰性气体,保持恒温恒湿。

### 10分钟,佛顶真骨能现真容

经过一小时左右的押运,金棺银椁将被请到栖霞寺藏经楼,大师们举办法会后,正式开启金棺银椁,取出里面的圣物。开启现场,国家文物局、国家宗教局都将派专家来现场监视。

“请”出佛顶真骨不存在技术难题,可能前后只要10分钟就可以了。专家说,两套金棺银椁都会被开启,因为佛顶真骨在一套金棺银椁内,而感应舍利则在另外一套内保存。专家说,开启金棺银椁的时候,要先拍照,对原先的保存状况进行记录。开启的环境,也是要模拟地宫的,要保证是恒温恒湿,温度在18℃~22℃之间。灯光,不能太强烈,尽量用冷光源。对于开启的人来说,当天一定要戴口罩和手套,穿上工作服,为啥戴口罩呢?因为人呼出的二氧化碳会对圣物产生化学反应,同时,人手上有汗,也会产生影响。

“佛顶真骨”和“感应舍利”取出后,就要放在一个密闭、透明的柜子里,这个特制的柜子也必须是恒温恒湿,而且,还要往里面充氮气。而金棺银椁的保护也不能小视,“与金相比,银容易氧化变黑,所以最好把银椁放在一个充满氮气的盒子里,防止氧化。”

### 下月12日,佛祖圣物和市民见面?

“如果10日请出了金棺银椁中的圣物,那么,11日,栖霞寺将闭馆一天;12日,举办一个供奉法事,正式面对市民。”据了解,塔中供奉的“金棺银椁”、“佛顶真骨”、“感应舍利”等将在栖霞寺供奉。不过,佛顶真骨和佛祖舍利会在栖霞寺供奉多长时间?专家说,目前还不清楚,很有可能是一个月,而后,所有圣物又被武警押送回到朝天宫的“家”。据了解,为了迎接圣物,栖霞寺已经做好充分的准备,为圣物特意营造了一个恒温恒湿的环境。安保方面,特意安置了红外线,布置了严密监控的探头;另外,24小时有人专门把守、监控现场。

## 儿童饰品在宝庆银楼走俏

“六一”儿童节临近,在新街口上班的王女士希望选一件有意义的礼物送给宝宝,转了几个商场后,最后在宝庆银楼选购一款重约4克的黄金锁包。王女士表示,之所以选黄金饰品送给宝宝,不仅是看中黄金能够保平安、保值增值,等宝宝长大后,还可以再来宝庆银楼换成宝宝自己喜欢的饰品。

现在,越来越多的家长选择在节日期间送孩子一份特殊的礼物。宝庆银楼的黄金锁包、生肖吊坠、小巧玲珑的手镯等,蕴含浓郁的传统保平安意义的饰品受到家长的热捧。宝庆银楼今年推出的“平安宝宝”系列锁包就很受消费者欢迎。黄

金自古就有辟邪的美好寓意,而“平安宝宝”系列儿童黄金饰品,是将传统文化和现代文化融为一体,把对宝宝最美好的祝福凝聚在金灿灿的饰品上。

宝庆银楼销售人员表示,虽然近期黄金价格有所上涨,但是销售却丝毫不受影响,尤其是最近几天来选购儿童饰品的顾客,多了不少。传统的黄金长命锁、生肖挂件、手镯等比较畅销,这几天销量明显增加。

岳海云



## "华泰证券儿童网球训练营"开营啦!

六一将至,还在为您的孩子的儿童节计划发愁吗?还在担心酷暑天气而无法进行户外活动吗?快来参加华泰网球俱乐部儿童训练营吧!

华泰证券,不仅致力于为客户提供专业细致的理财服务,同时为了丰富客户的闲暇生活,成立了华泰网球俱乐部,邀请广大客户参加网球比赛活动。今夏,正值该公司成立十九周年之际,为了回馈广大新老客户对华泰证券的大力支持,我公司特别推出了“华泰网球俱乐部儿童训练营”活动,旨在为您的孩子提供一个健康快乐的运动场所,营造一个互动温馨的沟通氛围,留下一个美好难忘的六一回

忆。届时,公司将聘请专业教练免费进行辅导,参加训练营活动还有机会获取该公司提供的世博会门票!

报名条件:10-14岁儿童  
开营时间:2010年5月29日,30日  
报名时间:5月23日起(名额有限,人满为止)  
训练营地点:南京龙江体育馆网球馆  
现场报名地点:华泰证券中央路营业部(中央路264号,时代超市对面)  
报名电话:025-86334020、84798885

华诚忠

## 爱心榜

自“爱心包裹”活动启动以来,全省广大爱心人士踊跃为灾区小朋友捐赠“爱心包裹”,奉献自己的爱心。下面是部分爱心人士的捐赠清单。

捐赠人所属地区	捐赠人姓名	关爱小朋友所属地区及数量	捐赠金额
南京	周杰	湖南省怀化市沅陵县深溪口乡深溪口村(1人)	100元
南京	杜维维	四川省阿坝藏族羌族自治州茂县光明乡马蹄村(1人)	100元
南京	赵冬祥	四川省成都市彭州市丽春镇君平街东段61号(1人)	100元
南京	林苏娟	四川省阿坝藏族羌族自治州茂县凤仪镇(1人)	100元
南京	林苏刚	四川省绵阳市平武县旧堡藏族乡(1人)	100元
南京	宋鸣	四川省绵阳市平武县阔达藏族乡(1人)	100元
南京	幼儿园大一班	湖南省怀化市沅陵县深溪口乡深溪口村(1人)	100元
盐城	张莉莉	湖南省怀化市沅陵县深溪口乡深溪口村(1人)	100元
无锡	李慎	湖南省怀化市沅陵县深溪口乡深溪口村(1人)	100元
泰州	张希年	湖南省怀化市沅陵县沅江湾镇舒溪坪村(1人)	100元

其他爱心人士名单将在后期陆续公布。

### 无锡杰晖数字艺术职业培训学校

2010年招生开始

学历+技能,就业有保证

1.初中起点五年一贯制大专  
2.高中起点大专

技能就业培训  
知名动画公司委托培养,  
经过4-8个月岗前培训,  
直接上岗。

四大热门专业  
影视编导 动画设计与制作  
表演与配音 3G手机游戏开发

地址:无锡市惠河路 网址:www.jhacs.com

## 学IT技术 免费游世博 轻松赢iPad

活动详情请致电垂询 400-110-1100

万和IT教育邀您共享激情之夏!

现在报名参加万和IT培训课程,并一次性缴纳培训费用,即可参加万和暑期激情之旅:

- 看世界杯激战、赏世博风情、赢苹果iPad平板电脑。

<b>Java软件工程师就业培训</b> 培养目标:培养符合大中型软件企业要求的基于Unix/Linux系统、高端商业中间件服务器、面向行业Java EE架构,精通Java开发语言的中高级软件工程师。	<b>游戏动漫设计开发就业培训</b> 培养目标:使学员能熟练使用PS绘制贴图;3D建模、渲染;ZBrush雕刻高精度模型;熟练掌握Normal map等软件的使用,通过项目实践,成为合格的游戏美术设计师。
---	--

100% 推荐就业

其他就业培训课程

- 白金网络工程师就业培训
- 白金数据库工程师就业培训
- C++网游开发工程师就业培训

精品认证培训课程

- 红帽认证工程师(RHCE)
- 思科认证网络管理专家(CCNP)
- 微软认证IT专家(MCITP)
- 甲骨文认证数据库管理专家(OCP)
- Sun认证Java程序员(SCJP)
- Adobe认证平面设计师(ACCD)

更多课程方案请访问:www.wanho.net

万和IT教育 更多课程方案请访问:www.wanho.net  
培训地址:中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)